
この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。�
このパソコンラックは組立式になっておりますので、下記の要領で組み立ててください。�
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。�

パソコンラック（RAC-EC3K）組立説明書�

完成図� 組立て部品�

★用意していただくもの・・・・・�
手袋（組み立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください。）�
�

�

�

キャスター�
(ストッパー付き)×2個�

キャスター�
(ストッパー無し)×2個�

六角レンチ×1本�

　　天板×1枚�

サイドフレーム×左右一組�

上棚×2枚�

下棚×1枚�

ブラケット×左右一組�

13
40
�

�

98
20

84

100
59

18

18

18

18

18

18

20
191

25
6� � �

18
3� �

81

20120

624

700

400

400750�
�

67
0� �

800�
�

750�
�

30

20

20

20

スパナ(大)×1個�

スパナ(小)×1個�

バックパネル×1枚�

ボルトB×8本〔1/4"×35〕�

木ネジ×8本〔4.8×50〕�

使用ボルト�

ボルトA×8本〔1/4"×12〕�

袋ナット×4個�

使用ボルト�

サイドフレームにキャスター、ブラケットを�
取り付けます。�
�
�

キャスターはあらかじ
め手で取り付けておき、
最後にスパナ(大)で
締め付けます。�

拡大図�

キャスター�
(ストッパー付き)

端に取り付けます。�

キャスター�
(ストッパー付き)

サイドフレーム�
ブラケット�

ブラケット�

スパナ(小)

ボルトB

袋ナット�

手前�

手前�

上�

上�

サイドフレーム�

※左右同様に組み立てます。�

※ブラケットは手前寄りになる様に�
　取り付けます。�

※ストッパー付キャスターが�
　手前です。 

ボルトB

袋ナット�

上から見た図�

サイドフレーム上部�

キャップ�

外側�

※上部手前のキャップの�
　角が丸い方が外側です。�
　ブラケットは内側に取�
　り付けます。�

1

ボルトB〔1/4"×35〕�

�

�

サイドフレームに上棚を取り付けます。�
�

手前�上�

裏から見た図�

手前��

※プラスチックナットの見えない�
　ほうが表です。�

プラスチックナット�

木ネジ�

�

�

上棚�

※上棚は使用状況に合わせて�
　任意の位置に取り付けて下さい。�

使用ボルト�

木ネジ〔4.8×50〕�

2

�

上棚裏面のプラスチックナットが�
ずれたり外れている場合には下図�
のように調整してください。�

マイナス�
　ドライバー�

プラスチックナット�

棚板裏面�

この状態が正しい�
位置です。�

サイドフレームに下棚を取り付けます。�3

�

�

※下棚は使用状況に合わせて�
　任意の位置に取り付けて下さい。�

※下棚は平らな方が表です。�

ボルトB
手前�

上�

下棚裏面�

使用ボルト�

ボルトB〔1/4"×35〕�



04/07/JMTT

4 もう片方のサイドフレームを取り付けます。�

使用ボルト�

上�

�

�

手前�

※ここではボルトをゆるめに取り付けます。�

木ネジ〔4.8×50〕� ボルトB〔1/4"×35〕�

木ネジ�

ボルトB

5

�

�

天板を取り付けます。�

上�手前�

天板裏面�

ボルトA

ボルトA

使用ボルト�

ボルトA〔1/4"×12〕�

6�
�

手前�

バックパネルを取り付け、ゆるめに取り付けておいたボルトを締め付けて完成です。�

バックパネル�

拡大図�

横から見た図�

※ボルトをサイドフレームにゆるめに取り付け、�
バックパネルを引っ掛けてボルトを締め込みます。�

※バックパネルは使用状況に合わせて�
　どちらかの位置に取り付けて下さい。�

約5ｍｍ�

使用ボルト�

ボルトA〔1/4"×12〕�

ボルトA

フレーム�

バック�
パネル�

※最後に全てのボルトを締め込みます。�


